

Знак солидарности

► Гуманитарную помощь для военнослужащих, участвующих в специальной операции на Украине, а также переселенцев из Донбасса передали депутаты городского Совета, входящие во фракцию «Единая Россия».



На пункт сбора гуманитарной помощи ими были доставлены продукты питания и предметы первой необходимости.

- Посовещавшись с коллегами, мы решили поддержать наших военнослужащих, участвующих в специальной операции. Приобрели продукты длительного хранения: воду, чай, кофе, сахар и сладости. Это первая, но далеко не последняя партия гуманитарной помощи, - сообщил депутат городского Совета Евгений Михайлов.

Напомним, что пункт сбора помощи для прибывших из ЛНР и ДНР, а также военнослужащих расположен в здании городской администрации на Гражданском проспекте, 38. Дополнительную информацию можно получить по телефону 35-31-03.

- Мы знаем, что люди обеспечены всем необходимым, потому это, скорее, знак внимания и солидарности. Он демонстрирует, что мы вместе и своих не бросаем, - подчеркнул заместитель председателя Белгородского городского Совета Вадим Радченко.

К слову, в социальных сетях и в чатах распространяются фейки, что в белго-



родских медицинских учреждениях не хватает донорской крови. Эту информацию опровергло областное министерство здравоохранения - запасов вполне достаточно. Тем не менее сдать кровь

можно на станции переливания крови на ул. Гагарина, 11.

Елена ФЁДОРОВА

ФОТО SOVETDEP31.BELADM.RU